Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [IJI4 "SHIFTING SYSTEM" BRP SPYDER RS ROADSTER

SES

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

991 SA

11R1125




CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "SHIFTING SYSTEM" BRP SPYDER RS ROADSTER

SES

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 420620598 CpOK IIOCTaBKH OT 25 [HeH ARBRE*SHIFT SHAFT
2 420227714 CpoOK IIOCTaBKH OT 25 fHeH ANNEAU*STEP RING
3 420245440 CpoK 1ocTaBku oT 25 gHel CIRCLIP 12 *CIRCLIP-12
4 420247946 CpoK 1nocTaBku oT 25 gHel BAGUE*SLEEVE
5 420238760 CpOK TIOCTaBKHU OT 25 JHeH RESSORT*SPRING
6 420239430 CpoK IIOCTaBKH OT 25 mHeH RESSORT*SPRING
7 420229385 CpoK IIOCTaBKH OT 25 fHeH GOUPILLE*PIN 8 M6X55

. RESSORT RAPPEL
8 420239248 CpoK IIOCTaBKH OT 25 fHEU *SPRING-INDEX

. LEVIER
9 420248376 CpOK IIOCTaBKH OT 25 mHeHN INDEXATI*LEVER-INDEX
10 420227716 CpOK IIOCTaBKH OT 25 fHEeHU ANNEAU*STEP RING
11 420241529 CpoK 1nocTaBku oT 25 gHel SCREW-TORX M6X16
12 420257557 Cpok nocraBku 0T 19 gHEn Shift Drum

. ROULEMENT*BALL
13 420932290 CpoK IIOCTaBKH OT 25 [HeH BEARING

. ROULEMENT*BALL
14 420232625 CpoK 1nocTaBku oT 25 gHel BEARING
15 420258316 CPpOK IIOCTaBKH 0T 25 OHeH CALE*SHIM INDEX
16 420241932 Cpok nocraBku oT 19 gHel Allen Screw M6 X 20

. FOURCHETTE
17 420257690 Cpok mocTaBKH 0T 25 fHen EMBR*FORK-SHIFT

. FOURCHETTE
18 420258355 Cpok mocTaBKH 0T 25 fHeH EMBR*FORK-SHIFT

. FOURCHETTE
19 420258365 Cpok 1mocTaBKH 0T 25 fHen EMBR*FORK-SHIFT

. AXE FOURCHETTE
20 420258383 Cpok mocTaBKH 0T 25 fHeH *SPINDLE-FORK

. CAPTEUR* ANGLE
21 420266167 CpoOK IIOCTaBKH OT 25 fHEeHU ROTATION SENSOR
22 224061121 CpoK 1nocTaBku oT 25 gHel WASHER-FLAT
23 420241932 Cpoxk nocTtaBku oT 19 gHen Allen Screw M6 X 20




